

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

AFP GENESIS ADMINISTRADORA DE FONDOS Y FIDEICOMISOS S.A.

EXPEDIENTE:

71828

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS							
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO				
0906105275	16/03/2015	LECARO VELEZ CARLOS LUIS	GERENTE GENERAL				

2. INFORMACIÓN DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA EX	TRANJERA	
IDENTIFICACION:	SE-G-00002663	NOMBRE:	ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES PROVIDA S.A. O AFP
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	AV. PEDRO VALDIVIA 100, PROVIDENCIA, SANTIAGO
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	CHILE
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA	: NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

0910022870

NOMBRE:

VACA ROBLES BOLIVAR GREGORIO

TELÉFONO:

042887666

DIRECCIÓN

V.M. ESTRADA N. 511 Y LAS MONJAS, URDESA CENTRAL,

CORREO ELECTRÓNICO:

bvaca@fondosgenesis.com

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATO	4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA								
No	identificación	<u>Nombre</u>	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa		
1.	ASE-G-0002228	INVERSIONES METLIFE HOLDCO 3 LIMITADA	OTRO	CHILE	AGUSTINAS 640, PISO 18, SANTIAGO	rlguevar@metlife.cl	NO		
2.	ASE-G-0002229	INVERSIONES METLIFE HOLDCO 2 LIMITADA	OTRO	CHILE	AGUSTINAS 640, PISO 18, SANTIAGO	riguevar@metlife.cl	NO		
3.	ASE-G-0003546	OTROS ACCIONISTAS MINORITARIOS CHILENOS	OTRO	CHILE	AV. PEDRO DE VALDIVIA 100, PROVIDENCIA,	aveszpremy@provida.cl	NO		
4.	A9E-G10002220-	METLIFE CHILE INVERSIONES	OTRO	CHILE	AGUSTINAS 640, PISO 18, SANTIAGO	rlguevar@metlife.cl	NO		

VACA ROBLES BOLIVAR GREGORIO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

NÚMERO DE SOLICITUD: G-71828.DFE7.2016

FECHA DE EMISIÓN: 1/27/17 5:02 PM

AB LUCRECIA COROVA